МОЛОДОСТИ НА KUMAHΔA

Ставропольский ГАУ, единственный из вузов СКФО. стал призёром Всероссийского смотра-конкурса физкультурноспортивной работы

Конкурс проводился среди российских вузов и ссузов, его организаторами выступили Министерство образования и науки РФ при участии Министерства спорта РФ и Общеобщественной российской организации «Российский студенческий спортивный союз».

По итогам регионального этапа Ставропольский ГАУ стал победителем и в числе 83 учебных заведений из 32 субъектов страны прошел во всероссийский этап. Здесь СтГАУ занял призовое место в номинации «Лучшая аккредиобразовательная тованная организация высшего образования погорганизации, физ-, дата в мастера спорта, более



культурно-спортивной работы среди студентов».

университет Аграрный единственный представитель Ставропольского края и СКФО, вошедший в перечень победителей и призеров конкурса. Успех СтГАУ - заслуженный итог работы в сфере развития студенческого спорта и физической культуры.

Сегодня около 3800 студентов вуза имеют массовые разряды. В 28 секциях по 20 видам спорта занимаются более трех с половиной тысяч студентов. 285 ребят являются членами сборных команд вуза, 65 имеют звание канди-

40 - мастера спорта России. Именно они - заслуженные мастера спорта, мастера спорта международного класса, призеры и победители Олимпийских игр, европейских и мировых первенств - гордость аграрного университета.

Эта победа - бесспорный результат кропотливой работы преподавателей кафедры физического воспитания и спорта, среди которых кандидаты наук, мастера спорта СССР и России, заслуженные тренеры Российской Федерации, олимпийские чемпионы и заслуженные мастера спорта России.

Ирина ПОГОРЕЛОВА